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3ananus 3TOM HACTH BBINONHSATE € 3AMUCHIO PELIEHHS
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(22 — 49*) (2 — 2y) = 640,
z+ 2y = 10.

6 —9n + 6mn — 4m

3. (4) Coxpatute 1po6hb: G T e

4.(6) B nepsom criase conepkutes 25% Meu, a Bo BTopom — 45%. B kakom
OTHOLUEHHH HYXKHO B3SiTb MEPBbIl U BTOPOH Cr/aBbl, YTOGbI MOMYUHTb H3 HHX
HOBbI cNas, conepxamnii 30% men?

5.(6) [Mocpoiite rpadpuk dyukumy y = f(x), rae

22 + 8z +8, ez < —1,

|z|+1, ecin —1<2<3,

1—2, ecan T > 3.
&
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1. (2) Peumte HepasescTao % <

2. (4) Pewnre cucremy ypasHenuit {

fl@)=

TpH KaKHX 3HaueHHsX m NpsAMas y = m uMeeT ¢ rpahHKoM 3Toi GyHKUMK
TPH OGLLMX TOYKH?
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12. O uncnax a, b, cu d u3BecTHo, yT0 a < ¢; a = b; b > d. CpaBunre ukcaa
cud.

1)e>d 2)e<d 3)ec=d 4) CpaBHHTb HEBO3MOXKHO
13. sl KaXKI0M CHCTEMBI HEPABEHCTB YKAXHTE MHOMKECTBO €€ PeLlieHHi.
z>—4, > -4, < —4,
A){3+z>0 B){3+z<0 B){3+z<0
)z >-3 2z <-4 3)—-4<zr<-3

14. TeomeTpuyeckas nporpeccus 3afana ycaosuamu: by = 3,ba11 = 2by.
Kakoe K3 IaHHBIX YHCEJI SIBASETCA YNEHOM 3T0il porpecchu?

1) 92 2) 93 3) 96 4) 94
15. YKaxKuTe ypaBHeHHE PSMO#, KOTOPasi He MMEET OGILIHX TOUeK ¢ rpadHKOM
dyskumn y =22 - 9,

1) y=-10 2)y=-5 3)y=0 1) y=10
16. Ha pucytike n3oGpaxen rpaduk pynxunn y = f(z), 061acTbio onpeene-
HHs KOTOPOIT AABJSIETCS MpoMexyToK [—3; 4]. Micnoab3ys pHeyHOK 6, BbIsicHH-
T€, KAKOe U3 YTBepIK/eHHH HeBepPHO.

1) f0)=3
2) dyHKuHs BospacTaeT Ha npomexyTke [—2; 0]
3) HauGoabliee 31aueHHe GyHKLHH PaBHO 3

4) F(-1) < f(2)




